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8_AE_A1_E8_B5_84_E6_c42_67202.htm 一、 单选题（下列各

题，只有一个符合题意的正确答案，将你选定的答案编号用

英文大写字母填入括号内。本类题共25分，每小题1分。不选

、错选或多选，本小题均不得分。） 1．某企业厂部工作人

员丁明暂借现金500元，准备购买450元办公纸张及其他办公

用品。该业务发生后应编制的会计分录是（ ）。 A．借：管

理费用 500 B．借：管理费用 450 C．借：其他应收款 500 D．

借：其他应收款 450 贷：现金 500 贷：现金 450 贷：现金 500 

贷：现金 450 2．已贴现的商业汇票到期，付款人无款支付而

由贴现企业以银行存款代为清偿时，贴现企业应借记 （ ）科

目，贷记"银行存款"科目。 A．"应收帐款" B．"其他应收款" C

．"财务费用" D．"应收票据" 3．某一般纳税企业购入材料一

批，取得的增值税专用发票上注明价款20,000元，增值税3,400

元，上述款项均以银行存款支付，但该批材料的运杂费400元

尚未支付。则该批材料的采购成本为（ ）元。 A．20,000 B

．20,400 C．23,400 D．23,800 4．3月初，某企业甲材料帐面结

存数量800公斤，本月购入1000公斤，实际成本为15元/公斤，

与月初结存材料的单位成本相同；3月末经实地盘点，甲材料

实际结存数量700公斤。该企业甲材料采用实地盘存制进行核

算，则本月发出甲材料的实际成本为（ ）元。 A．16,500 B

．15,000 C．12,000 D．10,500 5．某企业月初原材料的计划成

本为240,000元，材料成本超支差异为3,600元；本月购入原材

料的计划成本为400,000元，实际成本为390,000元；本月发出



材料计划成本510,000元。则本月材料成本差异率为（ ）。 A

．2.125% B．-1% C．-4% D．1% 6．现行会计制度规定，不

属于生产经营主要设备的物品确认为固定资产应具备的条件

是（ ）。 A．单位价值在1,000元以上，并且使用期限在一年

以上 B．单位价值在2,000元以上，或者使用期限在两年以上

C．单位价值在2,000元以上，并且使用期限在两年以上 D．

未明确规定 7．下列固定资产不计提折旧的是（ ）。 A．土

地 B．在用的建筑物 C．闲置的房屋 D．大修理停用的机床 8

．某企业报废设备一台，原值40,000元，已提折旧36,000元，

支付清理费用600元，废料出售收入4,800元，清理工作已经结

束。则清理净损益转入（ ）科目，金额为（ ）。 A．"营业

外收入"；4,800元 B．"营业外支出"；600元 C．"营业外支出"

；4,000元 D．"营业外收入"；200元 9．应付帐款的入帐时间

应为（ ）。 A．商品货物的所有权发生转移时 B．商品货物

入库时 C．商品货物的购买合同签订时 D．开出并承兑商业

汇票时 10．不得在应付福利费中列支的是（ ）。 A．职工生

活困难补助 B．福利部门人员的工资 C．职工医药费 D．建造

职工宿舍 11．某企业2000年5月4日签发一张期限为90天的商

业承兑汇票，其到期日为（ ）。 A．8月1日 B．8月2日 C．8

月3日 D．8月4日 11．某企业2000年5月4日签发一张期限为90

天的商业承兑汇票，其到期日为（ ）。 A．8月1日 B．8月2

日 C．8月3日 D．8月4日 12．采用先进先出法计算发出原材

料的实际成本会导致（ ）。 A．在物价持续上涨的情况下，

本期发出原材料成本最低 B．在物价持续下跌的情况下，本

期发出原材料成本最低 C．在物价持续上涨的情况下，期末

库存原材料成本最低 D．在物价持续下跌的情况下，期末库



存原材料成本最高 13．下列项目中，不属于"其他应付款"科

目核算内容的是（ ）。 A．应付包装物的租金 B．应付统筹

退休金 C．存入保证金 D．应交教育费附加 14．企业购入固

定资产支付的增值税，应（ ）。 A．作为进项税额予以抵扣

B．先计入进项税额，待固定资产交付使用时再转入固定资产

价值 C．计入固定资产原价 D．先计入进项税额，待固定资

产处置时再转入固定资产价值 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


